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АШТАВАРГАМ КВАТХА (ASHTAVARGAM KWATH, NUPAL)
450 МЛ.
SKU: 2311
Ціна: 281 грн 

Ревматичні захворювання, артрит, болі у суглобах, болі у попереку,
попереково-крижовий біль, невротичні болі, шийний спондильоз,
геміплегія, неврит, здуття живота. Аштаваргам Кватха - класичний
відвар цілющих рослин, що використовується в Аюрведі при різних
захворюваннях, властивих дисбалансу Вата доши в організмі.
Препарат є важливим засобом при захворюваннях ревматичного
характеру, особливо верхньої частини тіла.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Опорно-рухова система

АШТАВАРГАМ КВАТХА (ASHTAVARGAM KWATH, NUPAL)

Аштаваргам Кватха - класичний відвар цілющих рослин, що використовується в Аюрведі при різних захворюваннях,
властивих дисбалансу Вата доши в організмі. Препарат Аштаваргам Кватха є важливим засобом при
захворюваннях ревматичного характеру, особливо верхньої частини тіла.

Кватха - група аюрведичних лікарських засобів, що виготовляються за допомогою уварювання цілющих трав за
традиційною технологією з максимальним збереженням їх корисних властивостей. Ця група препаратів є однією з
найбільш ефективних у Аюрведі, і по силі цілющої дії значно перевершує звичайні збори або трав'яні порошки
(чурни). Крім того, препарати групи Кватха швидше інших всмоктуються в кішківнику, при цьому корисні
компоненти засвоюються організмом більш активно, що дозволяє швидше досягти терапевтичного ефекту в
порівнянні з іншими формами аюрведичних препаратів.

Кожен препарат групи Кватха володіє складною, полівалентною дією, тому що рослини, що входять до нього, не
тільки активно діють самі по собі, але і підсилюють дію інших компонентів. Формули класичних відварів Кватха
розроблені на підставі сумісності та групової ефективності цілющих рослин і описані в авторитетних текстах
Аюрведи.

Показання до застосування:

Захворювання Вата типу; ревматичні захворювання, артрит; болі у суглобах, болі у попереку, попереково-крижовий
біль; невротичні болі; шийний спондильоз; геміплегія, неврит; здуття живота.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 12-24 мл, розбавлений рівною кількістю теплої води, один-два рази на день перед
прийомом їжі, або відповідно до рекомендацій лікаря.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість окремих компонентів препарату. Препарат може призначатися дітям тільки після
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консультації з лікарем. Недотримання норм дозування може стати причиною розладу шлунку.

Склад Аштаваргам Кватха:

Сіда серцелиста, Нілгіріантус ціліатус, Рицина звичайна, Імбир, Плюхея гостролиста, Кедр гімалайський, Верболіз
негундо, Часник. Допоміжні засоби:  Кшірабала тайла, Дханвантари тайла.


